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Sınıf

66 yanıt

Cinsiyet

66 yanıt

Lütfen Aşağıdaki Soruları Eksiksiz Şekilde Doldurunuz.

KAMPÜS YAŞAMINDAN MEMNUNİYET

HİT Öğrenci Memnuniyet Anketi 2025
66 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

1. Sınıf
2. Sınıf
3. Sınıf
4. Sınıf
Mezun

10,6%

27,3%

25,8%

33,3%

Kopyala

Kadın
Erkek

21,2%

78,8%

https://docs.google.com/forms/d/1LOIpkUKUYJZS4m8eX2eJQ5AZ1Jzj8FEYL4Bzex4N0nw/edit#start=publishanalytics
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Beslenme imkanları yeterlidir.

66 yanıt

Sosyal, sportif ve sanat faaliyetleri yeterlidir.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

19,7%

19,7%

25,8%

31,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

42,4%

31,8%

19,7%
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Güvenlik hizmetleri yeterlidir.

66 yanıt

Ulaşım imkanları yeterlidir.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

21,2%

21,2%
27,3%

28,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

12,1%

40,9%

22,7%

22,7%
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Kütüphane hizmetleri yeterlidir.

66 yanıt

Temizlik hizmetleri yeterlidir.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

22,7%

13,6%

25,8%

31,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,6%

12,1%

18,2%

18,2%

40,9%
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Öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir.

66 yanıt

Dersliklerin fiziki şartları yeterlidir (kapasite, teknik, donanım, sıcaklık,
ışık vb.)

66 yanıt

KAYITLI OLDUKLARI PROGRAMDAN MEMNUNİYET

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

13,6%

13,6%

31,8%

37,9%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

9,1%

15,2%

21,2%

22,7%

31,8%
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Programda yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir.

66 yanıt

Programda yer alan derslere ait uygulama alanları yeterlidir.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,6%

7,6%

16,7%

59,1%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

15,2%

13,6%

28,8%

36,4%
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Derslerde edinilen bilgi ve beceriler bireysel ve mesleki yaşantıma
fayda sağlar.

66 yanıt

Bölüm içerisinde öğrenci olarak önem verildiğimi ve ciddiye alındığımı
hissediyorum.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

13,6%

10,6%

10,6%
13,6%

51,5%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

12,1%

13,6%

24,2%

42,4%
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Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır.

66 yanıt

Belirlenen danışmanlık saatlerinde danışmanımla görüşebiliyorum.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

13,6%

48,5%

31,8%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

16,7%

43,9%

33,3%
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Danışmanım akademik gelişimimi izlemektedir.

66 yanıt

KALİTE VE AKREDİTASYON SÜREÇLERİNE KATILIM VE MEMNUNİYET

Ulusal ve uluslararası öğrenci hareketliliği teşvik edilir.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

18,2%

7,6%

13,6%33,3%

27,3%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

15,2%

12,1%

9,1%
33,3%

30,3%
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Öğrenci olarak önem verildiğimi ve ciddiye alındığımı hissediyorum.

66 yanıt

Üniversite web sayfalarında ihtiyacım olan bilgiye

kolaylıkla ulaşırım. 

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

7,6%

13,6%

10,6%
27,3%

40,9%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

12,1%

7,6%

12,1%
16,7%

51,5%
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Üniversite kariyer planlamasında çeşitli olanaklar sağlamaktadır.

66 yanıt

Öğrencileri ders ve kariyer planlaması konularında yönlendirecek
danışmanlık hizmeti verilir.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

13,6%

9,1%

36,4%

37,9%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

9,1%

13,6%
30,3%

42,4%
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Öğrenci başarısının değerlendirilmesi şeffaf, adil ve tutarlı yöntemlerle
yapılır.

66 yanıt

Kütüphane, sınıf, laboratuvar ve diğer teknolojik altyapı olanakları,
eğitim amaçlarına ve program çıktılarına ulaşmak için yeterlidir.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

7,6%

12,1%

31,8%

40,9%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,6%

18,2%

25,8%

40,9%
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Öğrencilerin ders dışı etkinlikler yapmalarına olanak veren, sosyal ve
kültürel gereksinimlerini karşılayan altyapılar yeterlidir.

66 yanıt

Öğrencilerin mesleki gelişimlerini destekleyen ve öğrenci-öğretim üyesi
ilişkilerini canlandıran altyapılar yeterlidir.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

15,2%

21,2%39,4%

21,2%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,6%

25,8%

24,2%

36,4%
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Özel gereksinime ihtiyaç duyan bireyler için kampüs genelinde gerekli
düzenlemeler yapılır.

66 yanıt

Eğitim-öğretimle ilgili karar alma süreçlerinde öğrenci görüşleri dikkate
alınır.

66 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,6%

22,7%

31,8%

30,3%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

7,6%

10,6%

19,7%

33,3%

28,8%
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Sürekli iyileştirme çalışmalarımız kapsamında eklemek istediğiniz görüş ve
düşünceleriniz:

11 yanıt

Halkla ilişkiler bölümü için aktivite vs pek yok daha çok desteklenmeli

Ulaşım konusunda bir imkan yoktur olanıda öğrenci dostu değildir bunun için alt yapı
düzenlenebilir.

Danışmanım değerli Cansu Mayadağlı hocama teşekkür eder tüm eğitim öğretim süresince ve
bitirme projemde görmek gereken ilgi alakayı kendisinden gördüğümü belirtmek isterim.

Kampüs içi yenilenme şart.

Kampüsümüz eğitim açısından ne kadar yeterli olsada öğrendiklerimizi işleve geçirmek için
daha çok etkinlik yapılmalı. Halkla ilişkiler bölümü için biraz daha etkinlik yapılmalı ve
desteklenmelidir.

sürekli iyileştirme çalışmaları mı KDLSŞGÖSŞSMFLSLKFGŞLSLSMGÖDŞŞSŞDŞC

.

Lütfen ulaşım konusu geliştirilsin

Bence öğrencilerin bölüme daha çok adapte olma konusunda etkinlikler veya öğrencilerin
yapacağı etkinlikler yapılabilir. Halkla İlişkiler ve Tanıtım bölümünde de bu tarz durumların
arttırılması güzel olur.

Kütüphaneler konusunda sıkıntı yaşıyorum. Özellikle sınav dönemi 24 saat açık olması için
defalarca talepte bulunduk ama açılmıyor. Ana kampüste böyle bir hizmet varken Çarşamba
kampüsünde neden olmasın? Sınav döneminde ilçe ve yurtların yapısal olarak küçük, verimsiz
olmasından dolayı kampüsümüzde ders çalışmak istiyorum. Saatlerin esnetilmesi, sınav
haftası 24 saat açık olmasını istiyorum.

Halkla ilişkiler bölümü için aktivite yapılmalı ve desteklenmeli

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - İletişim formu sahibi - Hizmet Şartları - Gizlilik
Politikası

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor

Formlar

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/1/abuse?id=1LOIpkUKUYJZS4m8eX2eJQ5AZ1Jzj8FEYL4Bzex4N0nw&docurl=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1LOIpkUKUYJZS4m8eX2eJQ5AZ1Jzj8FEYL4Bzex4N0nw/viewanalytics
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 Formlar


